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supjecT-  Investigation report on sexual exploitation agains

L 0__. the Investigations Division of the Office of Internal Oversight
Services (ID/O10OS) received a report from

of
USSR

Z. Specifically, it was alleged that, o

The [ - !cccdly claimed that
- for sexual services rendered. The attending contacted
who visited the scene and conducted preliminary inquiries.

-

3. ID/OIOS subsequently conducted an investigation into the allegations, which included
interviews with || | |G - C thc review and analysis of relevant
documents and reports. However, ID/OIOS did not interview' asjiil <"
prior to being interviewed. Likewise, ID/OIOS did not interview , who, despite extensive
inquiries, could not be located.

Interview of Witnesses

10/010S interviewed || N | 1o first reported the incident

told investigators that on the in questio was

4.

in the company of
when they observed

said - and

in a manner that suggested it had been
approached the and found i}
and a dressed in the
appeared to be o age and whilst they could not tmderstand-"
indicated that [ had been “touched™ by tol

PR -
that thJj Il had entered the [N =l sioved vhils N

involved in




down the [ENNEEEENN N - I - S -

requested the attendance of

corroborated the account of ||| GG d not 2light £r0m= an!

was unable to provide any additional detail.

5 R <! [D/010S thai ff atended the
scene of the incident following a [} from I 2 il sroke to i who
initially insisted that [ NN EEEEEE had refused to I forll scxii 2!'egedly performedjp
I i o I thco chanced R and admitted

that [l had not engaged in sexual conduct with and had made the allegation in
order to obtain | NGz TR 1! ID/OIOS that admitted that i had
stopped I +ith the intention of I for sex. R that 2 started to get into
ﬁ the reality of what ] was contemplating dawned uponjjjjjj andjjjjjjjjf immediately
changed [l mind. I 2t this tim il bega IR demandedil and refused to
get out of |} NGB

Review of Records

6. 1D/010S reviewed both | GGG s »cparcd at the time of the

incident. The statements are generally consistent with the information provided to ID/OIOS
investigators. ID/OIOS also reviewed [ RN ' ich v2s found to contain

an undertaking signed by [l to abide by all UN andj S cxploitation and abuse
policies.

Evidence 0_-
7. Accordini to_statements made [INEEEEEEEIND B - o soxval

contact with and had refused to leave [ in an apparent attempt to extort

o
Evidence of Subject
8. Based on the interview conducted by n
admitted stopping B o procure 2 However, even thoug

uickly changed B decided not to engage

requested to leave JJJ refused and demanded |} o~

Conclusions and Recommendations

9. 1D/010S established that [z < bavill- , in

on the- of the incident. However, there was no evidmmEe
nor was there sufficient evidence to find that the subject had consented t(Jjjjj entering
Accordingly, ID/OIOS concludes that there is insufficient evidence to find that
had an unauthorized || N~ vithin the meaning of [ N
SRR S SRR

8




with the intention of
maintains that

10. ID/OIOS established that [ NS

procuring the services of a However,
mind, although not in time to prevent from entering -told

that although [Jhad no sexual contact with attempted to
[ Accordingly. the allegations of sexual exploitation are also unsubstantiated.

11. ID/OIOS recommends that a copy of this report be provided to tHij | GG
to inform them of the circumstances of the

case and that the allegation of sexual exploitation against - is unsubstantiated. .

12. A response as to any actions taken or considered to this report TR
would be greatly appreciated. Should you have any questions or comments, please contacjiily.

13 Thank you and best regards.
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